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Verbale della riunione del Consiglio dell’Associazione San Martino 
Venerdì, 13 ottobre 2017 

 
L’anno 2017 il giorno 13 del mese di ottobre, nei locali parrocchiali si è riunito il Consiglio 
dell’Associazione San Martino, regolarmente convocato, per discutere il seguente OdG: 
 

1) Attività svolte nell’ultimo anno pastorale, e presentazione a don Sergio; 
2) Raccolta delle proposte per l’anno pastorale appena iniziato. 

 
Alla presenza del Parroco, dopo aver dato il benvenuto a don Sergio, a cui è stato 
brevemente presentato il nostro Centro Culturale, si sono richiamate le principali attività 
svolte lo scorso anno pastorale ormai concluso e ci si è soffermati sulle proposte che sono 
state avanzate. 
 
 Fermo restando il principio che la nostra Associazione Culturale non può che porsi al 
servizio dell’unità della nostra Comunità Parrocchiale e che, pertanto, terrà conto delle 
iniziative pastorali parrocchiali, per le quali darà la massima collaborazione possibile, si è 
concordato che, in linea di massima, si cercherà di realizzare le seguenti iniziative, alcune 
delle quali rientrano ormai in una pluriennale tradizione: 
 

1) Banco libri-strenna, nella ricorrenza dell’Immacolata, allo scopo di consentire 
l’acquisto di un selezionato e utile regalo da fare o da farsi per il Santo Natale; 
 

2) Concorso “Presepe in Famiglia”, riprendendo una precedente iniziativa. 
Può costituire un ottimo strumento educativo e di evangelizzazione, offerto a genitori 
e nonni per approfondire in famiglia con bambini e ragazzi il significato vero del Santo 
Natale; 

 
3) Banco libri in occasione della Festa della Famiglia e della Giornata per la Vita, per 

confermare quanto siano importanti per tutta la società la formazione della famiglia ed 
il rispetto della vita in tutte le sue fasi; 
 

4) Riproporre, in primavera, la festa degli anniversari di matrimonio e di vita religiosa, 
 

5) Verificare l’esistenza di una richiesta di aiuto da parte di genitori (e nonni)  sul 
significato dell’Educare oggi, sul corretto rapporto tra educatori (insegnanti e genitori) 
e tra questi ed i bambini, i ragazzi ed i giovani; 
 

6) Riproporre un incontro con le Forze dell’ordine, sul tema della sicurezza nelle case e 
sulle strade del quartiere; 
 

7) Verificare la possibilità di organizzare qualche visita guidata presso Musei o Luoghi di 
culto particolarmente dotati di significative opere d’arte. 

 
Naturalmente l’Associazione continuerà ad informare soci e simpatizzanti delle principali 
iniziative proposte nell’ambito del Decanato o, comunque, da Enti a noi vicini, che 
presentano un interesse generale. 
 
Null’altro essendovi da discutere, la riunione ha termine alle ore 22.30 circa. 
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